

Оцінка корупційних ризиків у діяльності МРЦ МВС України «Кремінці» та заходів щодо їх усунення на 2024 – 2025 роки

Ідентифікований корупційний ризик	Аналіз корупційного ризику. Рівень корупційного ризику	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходу	Очікувані результати
1. Управління матеріальними ресурсами					
1. Можливе використання матеріальних ресурсів не за призначенням або в завищених обсягах	Низька	<p>1. Попередження працівників про неприпустимість використання матеріальних ресурсів МРЦ МВС України "Кремінці" для особистих та інших цілей, забезпечення притягнення до відповідальності осіб, наділених повноваженнями щодо управління матеріальними ресурсами МРЦ МВС України "Кремінці".</p> <p>2. Перевірка повноти закріплення матеріальних ресурсів за матеріально-відповідальними особами.</p> <p>3. Перевірка функціональних обов'язків та посадових інструкцій щодо закріплення</p>	<p>Керівники структурних підрозділів, інвентаризаційна комісія, уповноважена з антикорупційної діяльності</p>	<p>1. постійно протягом 2025 року</p> <p>2. до 01.11.2025 року</p> <p>3. до 01.06.2025 року, постійно протягом 2025 року</p>	Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення

			функції з контролю за використанням матеріальних ресурсів.			
2. Управління фінансами						
Навмисне завищення або зниження потреби в коштах при підготовці бюджетних запитів, не обґрунтоване внесення змін, розподіл видатків на оплату праці (дефіцит чи надлишкове фінансування)	Низька	Перевірка обґрунтованості внесення змін до розпису та включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах, при формування бюджетного запиту на відповідний рік.	Начальник, головний бухгалтер, уповноважена з антикорупційної діяльності	постійно протягом 2025 року	Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	
3. Публічні закупівлі						
Завищення очікуваної вартості закупівлі	Середня	проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку. У тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч.4 ст.4 Закону України "Про публічні закупівлі"	Фахівець з публічних закупівель, уповноважена з антикорупційної діяльності	постійно протягом 2025 року	Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	
4. Управління персоналом						
1.Неповідомлення претендентом на зайняття вакантної посади про наявний чи можливий конфлікт інтересів та/або подання недостовірних відомостей	Низька	Здійснення постійного дієвого контролю за процедурою прийому на роботу працівників. Попередження претендентів на посаду про відповідальність за подання недостовірних відомостей про себе.	Начальник, керівники структурних підрозділів, старший інспектор з кадрового забезпечення, уповноважена з антикорупційної діяльності	постійно протягом 2025 року, при кожному прийнятті на роботу	Зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення	
5. Внутрішній контроль використання повноважень						

1. Зловживання повноваженнями, делегованими керівником підлеглим МРЦ	Низька	Забезпечення контролю за здійсненням підлеглими наданих повноважень, а також застосування заходів дисциплінарного впливу у випадок виявлення фактів неналежної реалізації повноважень або виконання особою роботи у власних інтересах чи на здійснення якої вона не мала право	Начальник, старший інспектор з кадрового забезпечення, уповноважена з антикорупційної діяльності	постійно протягом 2025 року	Зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення
--	--------	--	--	-----------------------------	--

Юрисконсульт
уповноважена з антикорупційної
діяльності МРЦ МВС України «Кременіці»



Іванна БИРКО